

## 乡村的变化

首府实验小学小记者 段博炫

周末到了,我和奶奶去了舅爷家。舅爷 家的院子特别大。舅爷热情接待了我们。

午饭后,我们去了菜园。菜园里种了各 种各样的蔬菜,看得我眼花缭乱。我和奶奶 摘的西红柿又大又红,看上去可诱人了。绿 油油的青菜赏心悦目。我听奶奶说:"和从 前的生活相比,我们现在的生活幸福多了。"

听了奶奶的话,我下定决心要努力学 习,长大后为祖国建设贡献自己的力量。

指导老师:周洁琼

#### 红烧肉

首府实验小学小记者 李晟逸

世界上有很多美食,有香喷喷的鸡腿、 有甜津津的糖醋排骨,而我只对红烧肉情有 独钟。

红烧肉外面红红的,里面白白的、嫩嫩 的,像一个披着红外衣的小娃娃。闻一闻, 一股诱人的香味扑面而来,馋的我口水直 流。我忍不住夹起一块放进嘴里,又香又 甜,真的是满口留香。

这就是我最爱吃的美食,你要尝尝吗?

指导老师:孙娜

## 有趣的蛋壳

首府实验小学小记者 孟玉

风和日丽,碧空如洗,美好的一天开始

小蝴蝶、小蚂蚁、毛毛虫在草地上高兴 地玩耍。这时,小蝴蝶飞过来看到不远处躺 着一个鸡蛋壳,它大喊:"快来看,这里有一 个鸡蛋壳。"于是,它们把鸡蛋壳扛过来,毛 毛虫说:"我们可以用它做什么呢?"小蚂蚁 眼珠一转说:"我们可以用它做一个跷跷 板。"它们找来木板。小蚂蚁坐在一头,毛毛 虫坐在另一头,它们玩的很开心,小蝴蝶在 旁边一边飞一边喊:"加油,加油……"

过了一会,它们玩累了,毛毛虫看见小 蝴蝶在空中自由自在地飞,羡慕地说:"如果 我能飞起来,那该多好啊。"小蚂蚁看了看蛋 壳,灵机一动说:"我们可以用蛋壳做一个热 气球。"它们齐心协力地找材料,做了一个大 大的热气球。小蚂蚁和毛毛虫坐在热气球 里,看着蓝天和白云,看着高山和树林,激动 又兴奋。

到了下午,天空乌云密布,刮起了大风, 不一会就下起了大雨。但是它们没有伞,急 得毛毛虫直跺脚,这时小蚂蚁想出了一个好 主意,它拿起一个树枝把蛋壳放上去,就变 成了一把雨伞。

天黑了,它们该睡觉了,可是地上湿漉 漉的。它们又把蛋壳翻过来,做成摇篮,躺 在里面可舒服了。风姑娘来了,把一片树叶 轻轻地盖在了它们身上,暖暖的,香香的。

不知不觉它们进入了梦乡,又开启了蛋 壳梦幻之旅。

指导老师:王淑珍

# 有趣的一天

首府实验小学小记者 王逸轩

今天,碧空如洗,万里无云,真是令人期 待的一天啊。 小蚂蚁出去散步。突然,它看见一个鸡 蛋壳。于是,它找来自己的好朋友毛毛虫和 蝴蝶,这个鸡蛋壳可以用来做什么呢? 毛毛

虫眼珠一转说:"我们可以用它做跷跷板 呀!"小蚂蚁和蝴蝶听了,都赞赏毛毛虫的主 意。于是它们找来一个木板,一起齐心协力 地把它搬到鸡蛋壳上。毛毛虫和小蚂蚁一 起爬上去玩了起来,蝴蝶在旁边欢快地翩 翩起舞。

过了一会儿,毛毛虫和小蚂蚁玩累 了。它俩对着蝴蝶说:"好想像你一样飞在 空中呀!"。蝴蝶思考了一会说:"你们想 飞,可以坐热气球呀!"于是它们用线和袋 子做了一个简单的热气球,毛毛虫和小蚂 蚁在蝴蝶的帮助下,一起爬了上去,热气球 载着它们飞得很高很高……在热气球随着 风儿上升到半空中的时候,小蚂蚁和毛毛 虫看见了一片片绿绿的草地、红红的小花 以及高高的大树 ……

到了下午,天阴沉沉的,黑色的乌云挤 压着天空,小蚂蚁抬头向天空看了一眼说: "快下雨了,我们把鸡蛋壳翻过来,可以当一 个简易的遮挡伞。"在它们三个共同的努力 下,终于把鸡蛋壳翻了过来。伴随着他们躲 进去的步伐,天淅沥沥地下起了雨来。毛毛 虫激动地对着小蚂蚁说:"幸好我们听了你

的话了,不然大家就成落汤鸡了

天黑了,调皮的雨水也伴随着夜晚的来 临,渐渐变小,滴答、滴答……带走了自天的 热闹。毛毛虫看着外面雨后的夜晚说:"伙伴 们,天黑了,我们把鸡蛋壳当床,一起在外面 露营吧!"小蚂蚁和蝴蝶们开心地拍起手来, 说:"可以呀!我们最喜欢露营了。"小蚂蚁 说:"我们可以再找一片叶子当被子盖在身 上。"于是,它们躺在用鸡蛋壳做的床上,用叶 子当被子盖在上面。

弯弯的月亮升起来了,阵阵的蝉鸣响在 耳边,有趣的一天结束了。它们进入了甜甜 的梦乡……

指导老师:王淑珍

### 又是一年三月三

首府实验小学小记者 李玥汐

一阵阵暖人心脾的春风迎面吹来,一个 个天真可爱的小朋友来到公园里放风筝。又 是一年三月三。

蔚蓝的天空中,飘着朵朵白云,五颜六色 的风筝展翅翱翔。瞧,一条可爱的"小金鱼" 在欢快地游来游去,一只美丽的"蝴蝶"在翩 翩起舞,一只凶猛的"老鹰"正在空中寻找猎 物,就连古灵精怪的"孙悟空"也踩着筋斗云 来看热闹……天空真是一幅美丽的画卷。

贝贝和佑佑迫不及待地拿出风筝。只见 佑佑举起风筝,贝贝左手拿着风筝线,右手握

着线轴跑在前方,边跑边喊:"3、2、1,放"。可 是调皮的风筝却在微风的吹拂下摇摇晃晃地 掉在地上。这一幕让他们很失望。远处放风 筝的欣欣小朋友看到了,连忙走过来说:"加 油,你们的风筝一定能飞起来的。"于是贝贝 和佑佑再一次鼓起勇气,只见他们握着线轴, 拉着风筝,找准风向,迎风奔跑。噢,风筝飞 起来了。

望着高高飞翔的风筝,我不仅想着:做任 何事情,都要坚持不懈,终有成功的那一刻。

指导老师:蔡秀梅

## 龙脊山之旅

今天是"五一"假期的第二天,姑姑约了 妈妈带我们去龙脊山游玩。下午,妈妈收拾 好东西开车带着我和妹妹出发了。

我们这次游玩的地点是龙脊山的星月训 练营。一下车,阳阳弟弟就像脱了缰的野马 朝着大门飞奔过去,我们也跟着跑了起来。 我们找到了一片空旷的草地,拿出带来的帐 篷,开始搭帐篷。我们齐心协力,帐篷搭好 了,大家都开心极了!

天渐渐黑了,到了吃晚饭的时间,各种各 样的烧烤端上了桌,有土豆、羊肉、青椒…… 大家吃得津津有味,我还自己烤了一串羊肉

吃过晚饭,篝火晚会开始了。我们围着 篝火跳舞、唱歌,虽然很累,但我们都非常开 心。最后,我们躺在帐篷里看月亮、看星星, 心情格外美好。

指导老师:孙娜

### 蛛蚁大战

首府实验小学小记者 孙彦斌

周六下午,我和小伙伴约好在小区里玩 耍,可他临时有事,提前回家了。闲来无事, 我只好赏赏小区里的花朵,却在不经意间,看 到了让我心情久久不能平复的画面。

只见花坛边有一只急匆匆的蜘蛛,绕过 枝叶,朝一只蚂蚁猛扑过去。可怜的蚂蚁还 没来得及反应,就被死死地咬住。看着可怜 的小蚂蚁,我心头一颤,它可能要被吃掉了。 就在我想帮助蚂蚁脱难之时,忽见两只小蚂 蚁出现在旁边,一只伸出剪刀似的嘴咬住了 蜘蛛的头,蜘蛛痛得一下子松开了嘴,满地打 滚。另一只蚂蚁趁其不备,狠狠地咬住了蜘 蛛的腹部。它们成功地解救了自己的同伴, 貌似强大的蜘蛛被三只小蚂蚁打败了。

我可能也和蚂蚁一样个子小,胆量也不 是很大,但让我高兴的是我有朋友,一起学习 的伙伴。在学习上,有些困难就好像大蜘蛛, 有时我会被它困住,不知所措。小组学习和 伙伴一起研究,很快,我们就解决了问题。

所以,即使你我拥有的仅是渺小的力量, 我想只要我们手拉手,肩并肩,那也会成为足 以照耀万物的力量。 指导老师:朱亚茹

### 我的春节

首府实验小学小记者 李昀泽

"爆竹声中一岁除,春风送暖人屠 苏"。我喜欢春节,因为春节是中华民族最 隆重、最热闹、最有气氛的节日,更是我们 一家人团聚的日子。

每年正月初一,大伯、大姑、小姑和我 们一家人会一起去爷爷奶奶家跨年。大人 们最期待的是相聚在一起聊聊一年的收 获。而我们这群小孩最期待的是可以聚在 一起放爆竹。

大人们在厨房忙活着,一边做饭一边 聊天。我们这群小孩子就在院子里疯跑, 手里拿着鞭炮,互相比谁的爆竹响。每到 放炮环节,我的小堂弟就会像个跟屁虫一 样,跟在我身后。为了让我教他放炮,他对 我有求必应。"去,到里屋把爷爷收藏的精 致打火机拿给我。"只见他一溜烟跑进屋 子,然后又闪现在我眼前,笑嘻嘻地把爷爷 的宝贝打火机递给我。为了巴结我,他还 给我找来了一个爷爷不用的铁壶,央求我 来点刺激的。这铁壶可是个老物件了,用 了几十年还没坏。我犹豫半天,终于决定 来一个威力最大的炮"鱼雷"。

因为威力大,我们很谨慎,我和堂姐讨 论了一下决定:我负责点燃炮竹,堂姐负责 把铁壶的盖子盖上。

当点燃"鱼雷"的那一刻,我们像一支 离弦的箭一样冲出院子。转眼一看跑在最 前面的竟然是我的小堂弟! 我们也以迅雷 不及掩耳之势捂住耳朵。"砰"的一声!巨 大的响声还是把我的耳朵震得发疼。我闻 声赶紧往院子里跑。

"啪!"好巧不巧,铁壶正好落在我的头

"哎呦!疼死我了!"

"哈哈哈"传来了表姐堂弟们的笑声。 小堂弟这个"叛徒"却拿着我们的"成果"去 给爷爷看。"快看,爷爷! 你的铁壶!"爷爷 气得眼睛睁得老大,胡子一翘一翘的。我 真正理解了"吹胡子瞪眼"这个词。

我喜欢春节,喜欢"噼里啪啦"的爆竹 声,更喜欢一家人在一起的快乐!

指导老师:苗妙妙

